
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

восьме скликання
(чотирнадцята сесія)

РІШЕННЯ

24 грудня 2021 року               №1113/14-2021

Звіт  голів  постійних  комісій  Зарічненської
селищної  ради  Вараського  району  восьмого
скликання

Керуючись  статтями  26,  47,  59  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»,  Регламентом  Зарічненської  селищної  ради,  на
виконання рішень Зарічненської  ради від 17 листопада 2020 року № 14/1-2021
«Про  утворення  постійних  комісій  селищної  ради  восьмого  демократичного
скликання», № 15/1-2020 «Про  затвердження  Положення про постійні  комісії
Зарічненської селищної ради восьмого демократичного скликання», заслухавши
звіти голів постійних комісій Зарічненської селищної ради, , селищна рада

ВИРІШИЛА:
1. Звіт  голови  постійної  комісії  з  питань  прав  людини,  законності,

депутатської  діяльності,  етики,  запобігання  корупції  (додається),  Звіт  голови
постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-
економічного  розвитку,  житлово-комунального  господарства  та  комунальної
власності,  підприємництва  та  транспорту  (додається),  Звіт  голови  постійної
комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони
природи, торгівлі та сфери послуг (додається), Звіт голови постійної комісії з
питань  освіти,  культури,  молоді,  спорту,  охорони  здоров’я  та  соціального
захисту населення (додається) за грудень 2020 року по грудень 2021 року, взяти
до відома.

2. Постійним  комісіям  Зарічненської  селищної  ради  в  своїй  подальшій
роботі  дотримуватись Положення про постійні  комісії,  законів України «про
місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад». 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  постійну комісію
селищної  ради  з  питань прав  людини,  законності,  депутатської  діяльності,
етики, запобігання корупції (Тамара АЛЕКСІЮК).

Селищний голова      Богдан КВАЧУК



Звіт
постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності,

етики, запобігання корупції за   2020 -  2021рр.

До складу створеної постій комісії входять 6 ( шість)  депутатів Зарічненської
селищної  ради,  представників  від  різних  політичних  партій  :  Алексіюк
Тамара  Гнатівна.  –  голова  комісії;   Полюхович  Сергій  Іванович;  Саган
Віталій  Павлович;  Полюхович   Віра  Анатоліївна,  Черевко  Людмила
Опанасівна; Філончук Леонід Михайлович.
 Впродовж звітного  періоду  було проведено  чотири  засідання  постійної
комісії: 23.12.2020, 24.03. 2021, 10.06.2021, 24.09.2021. На засіданнях комісії
почергово  розглядалися  та  обговорювалися  проєкти  рішень,  які
пропонувалися на чергові  та позачергові сесійні засідання.  Серед прийнятих
сесією Зарічненської селищної ради рішень  до сфери безпосередніх інтересів
комісії, насамперед, належать депутатські запити, звернення та ініціативи, а
також контроль за дотриманням законності у сфері здійснення депутатських
повноважень.  Впродовж звітного періоду на пленарних засіданнях  селищної
ради   розглядалися   та  приймалися  рішення,  що  належать  до  профілю
діяльності  постійної  комісії.   В  переважній  більшості,  це  були  прийняті
рішення  по  депутатських  запитах  та  звернення  депутатського  корпусу
Зарічненської селищної ради до  органів  влади вищого рівня.
  Члени постійної комісії брали активну участь в обговоренні проєктів рішень
, які прийняті Зарічненською  селищною радою, зокрема:
- Про  Програму  соціально  –  економічного  розвитку  Зарічненської

селищної ради на 2021 рік;
-  - Про перспективний план розвитку Зарічненської селищної ради на 2021

– 2023 рр.   
 
Комісія  взаємодіє  з  правоохоронними  органами,  селищною  радою  та  її
відповідними  структурними  підрозділами,  старостами  -  з  питань
забезпечення законності,  правопорядку ,  охорони прав ,  свобод і законних
інтересів  громадян,  заслуховує  інформацію   профільних  керівників   на
предмет   забезпечення  правопорядку  та  дотримання  законності,
профілактики  правопорушень  серед  неповнолітніх,  здійснює  контроль  за
виконанням рішень ради, що стосуються профільної діяльності комісії.

Голова постійної комісії з питань прав людини , законності,  депутатської 
діяльності, етики, запобігання корупції.                                     Алексіюк Т.Г.
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